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�����  4 

 

1�ก	��!"�# 

 

��	(����+�ก	�
���1�ก	��!

�	����)��2� 

  
                           ก��+&� ����1��  �R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$�-��� ������
�����3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  2=�+&� ��#��4�����2�
ก��+&�'���/	����=�
��ก��
��2����=�
�����-�������ก��  -���4�# �/ +���-!����)> 
                           1.  -���)1  1  ก��+&�'���/	����
��� 1+�����2=�-��
��������  �4�
�ก-��
+�"&ก���?ก$�  �����ก���	��ก���4����
�����#(����)����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก���
��-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  # �-����  2 
                           2.  -���)1  2  ก��+&�'���/	����=�-��+ -�������'	  
�����-&%��ก��+&� �  # ��)> 
       2.1   2�ก��+&�'���/	����=�-��+ -�������'	  ����)1  1  ���1��?ก$���# �
�R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก��� 
��-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1   ��
���+�  ���#���  
��������  �4�
�ก-��
�R-&ก��������&�.����� 5 #���  '��  #���ก���I&� -&-!�-����  #���ก���I&� -&-!�+&3�3)�          
#���ก���I&� -&-!�2=�� ���&ก��  #���ก���I&� -&-!�2=��!+����ก��+&3�3)�  
��#���ก���I&� -&-!�
� �'�  # �-����  3  - 8 
       2.2   2�ก��+&�'���/	����=�-��+ -�������'	  ����)1  2  ���1����)����)�� 
�R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-
��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  �4�
�ก-��+�"&ก���?ก$�  �����ก���	��ก���4����

�����#(����)��  # �-����  9 - 11 
   
�����กIL�[&)[�ก	���	
���1�ก	��!

�	����)��2� 

 
                           2=�+&� ��#�ก4�/�#'+��/������� 0� ก$�	�)1�3���ก���4�����2�ก��+&�'���/	
����=��+����1�'+��������-��ก ���ก��
��'+��/�����ก��+&�'���/	����=�# ��)>   
   x    
�� '!��A�)1�                                                                          
   S.D.      
�� '!���)1�������-�%��  
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     Sig 
�� '!���&-&�)1�3��&�������# �� ��4�' 0�����&-& 
   t 
�� '!���&-&�)1�3��&�������  t � test 
   F 
�� '!���&-&�)1�3��&�������  F � test 
 

1�ก	��!

�	����)��2� 
 
                           1.  -���)1 1  2�ก��+&�'���/	����=�����
�����2=�-��
��������  �4�
�ก
-��+�"&ก���?ก$�  �����ก���	��ก���4����
�����#(����)��  �)1�3���*�ก��!�- +��!����ก��+&� �
'� >��)> �4��+� 317  '�  ��ก  50  �����?ก$�  �)2=�-��
���������!�ก� ����4��+� 317  '�   
'&#��*�������  100  2=�+&� ��#��4�ก��+&�'���/	����=�# ��������)�#��-����  2 
 
�	�	�  2   �4��+�
�����������2=�-��
���������4�
�ก-��+�"&ก���?ก$�  �����ก���	 ��

ก���4����
�����#(����)��   
 

��	�P	/���12)����������	�   "�	��� (
�) �)�#�� 

��\!ก	�EJกI	     
       ��&00�-�) 299 94.32 
       �=�ก+!���&00�-�)  18   5.68 

��� 317         100.00 

�����ก	�L�[�ก	���	�	�    
     -14�ก+!� 10  �E 110 34.70 
     - >�
-! 10  �E�?>��� 207 65.30 
                                      ��� 317         100.00 

��	(%��
��#�   
     (����)�����#��,ก   22   6.94 
     (����)�����#ก��� 160 50.47 
     (����)�����#�/0! 135 42.59 

��� 317         100.00 
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                           ��ก-����  2  ��+!�  2=�-��
���������!+��/0!�)+�"&ก���?ก$���&00�-�)   
'&#��*�������  94.32  ��������=�ก+!���&00�-�)  '&#��*�������  5.68  ���1��4�
�ก-��
�����ก���	��ก���4����  2=�-��
���������!+��/0!�)�����ก���	��ก���4����- >�
-!  10  
�E�?>��� '&#��*�������  65.30  �������-14�ก+!�  10  �E  '&#��*�������  34.70  
�����1��4�
�ก-��
���#(����)��  2=�-��
���������!+��/0!�4�ก�������(����)�����#ก���  '&#��*�������  
50.47  ��������4�ก�������(����)�����#�/0!  '&#��*�������  42.59  
���4�ก�������
(����)�����#��,ก  '&#��*�������  6.94  -���4�# � 
 
                           2.  -���)1 2  2�ก��+&�'���/	����=�-��+ -�������'	
�����-&%�����ก��+&� � 
                                2.1  2�ก��+&�'���/	�R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$�-��
� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  �4�
�ก��*�
���#���  
��������  -��+ -�������'	����)1 1  ���1��?ก$���# ��R-&ก��������&�.������
2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$�
��--��)��- 1  �� 5  #���  '�� #���ก���I&� -&-!�-����  #���ก���I&� -&-!�+&3�3)�  #���ก���I&� -&
-!�2=�� ���&ก��  #���ก���I&� -&-!�2=��!+����ก��+&3�3)�  
��#���ก���I&� -&-!�� �'�  
  
                                     2.1.1  2�ก��+&�'���/	����=���# ��R-&ก��������&�.������2=���&/��
�����?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)
��- 1  ��
���+� 
�����#��� ���กI2� # ��������)�#��-���� 3   
 
�	�	�  3   '!��A�)1�  ( X  )  '!���)1�������-�%��  (SD.)  
����# ��R-&ก��������&�.������   

2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�
������?ก$���--��)��- 1  (#�
���+�
�����#��� 

           

()	���� 

 

/G�!ก����	�"�!#H��� 

 
X  SD. ��(��/G�!ก��� 

1 ก���I&� -&-!�-����  4.13 0.52 ��ก 
2 ก���I&� -&-!�+&3�3)�  4.18 0.51 ��ก 
3 ก���I&� -&-!�2=�� ���&ก��  4.11 0.57 ��ก 
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�	�	�  3  (�-�) 

()	���� 

 

/G�!ก����	�"�!#H��� 

 
X  SD. ��(��/G�!ก��� 

4 ก���I&� -&-!�2=��!+����ก��+&3�3)�    4.16 0.60 ��ก 
5 ก���I&� -&-�-!�� �'� 4.24 0.49 ��ก 

��� 4.16 0.49 �	ก 

 
                           ��ก-����  3  ��+!�2=���&/�������?ก$�� �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�
������?ก$���--��)��- 1  �)�R-&ก��������&�.���-��� �����������3ก��'�=(#�
���+�
��
���#�����=!����# ���ก  (#���+!�  �R-&ก��������&�.���#���ก���I&� -&-!�� �'��)'!��A�)1��=�
ก+!�#�����1�P  
��#���ก���I&� -&-!�2=�� ���&ก���)'!��A�)1�-14�ก+!�#�����1�P   
 
                                     2.1.2  2�ก��+&�'���/	����=���# ��R-&ก��������&�.������2=���&/��
�����?ก$�-��� ��������������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$�
��--��)��- 1  (#�
���+�
��������  
 
                                      2.1.2.1  2�ก��+&�'���/	����=���# ��R-&ก��������&�.���#���ก��
�I&� -&-!�-�������2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1
ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  (#�
���+�
��������  # ��������)�#��-���� 4 
 
 �	�	�  4   '!��A�)1�  ( X  )  '!���)1�������-�%��  (SD.)  
����# ��R-&ก��������&�.���#���

ก���I&� -&-!�-�������2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #
�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  �4�
�ก��*������� 

 

�)���� /G�!ก����	�"�!#H������12)��!�	���	�EJกI	 X  SD. ��(��/G�!ก��� 

1 ����R-&
���I&� -&-��/�����ก �-4�
/�!�
2=���&/�������?ก$� 

4.13 .674 ��ก 
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�	�	� 4  (�-�) 

�)���� /G�!ก����	�"�!#H������12)��!�	���	�EJกI	 X  SD. ��(��/G�!ก��� 

2 � "��-����(#� �?ก$�  '��'+��  �&��&1���������'	
'+���=��/�!��ก��� "��+&3�3)� 

4.17 .671 ��ก 

3 
 

��*���''��)1�)��'�&ก
��#) 
-!�ก����
����)������ 
�/������=กก������ 

4.45 .638 ��ก 

4 ��*�2=��)1�/�'+����-&.���  '+������
�'
ก!
2=��-�� �' �� 03� 

3.93 .750 ��ก 

5 ��*���''��)1�)'+������R-&#)  H�1�� -�	  ����&- 4.18 .697 ��ก 
6 ���&�-����1�/����)1 �)'+��� ก
���� �.���+&3�3)�  


���)'+��� �2&#3���=� 
4.22 .689 ��ก 

7 ��*���''��)1�)�����	#)  �&>�
���
�!��� 4.16 .709 ��ก 

 ��*�2=��)1�)�&�����ก���=#  �=#���)�/-��)2���*��)1
���� ���
������ ����2=���1� 

4.11 .744 ��ก 

9 ��*�2=��)1�I&� -&-�-��/� ก  ��/�+&/��.��� '�� 
��--�  ก���� ���&-�  ����ก�� 

4.07 .733 ��ก 

10 
 

�!����&�
��� "��'�=��ก���3��+ -ก���
��
��'(�(��)��ก��� #ก����)���=� 

4.15 .689 ��ก 

11 �����2�����)1
�#��?�ก��� "��'+���=�
��
'+��'&#��+&3�3)�����*��)1���� � 

3.97 .677 ��ก 

12 �!����&�ก���I&� -&���(#��)
2��I&� -&ก�� 

���)�!+��!+�
���3��+ -ก���  ��'(�(��) 
�)1�/����� 

4.05 .719 ��ก 

 ��� 4.13 .523 �	ก 

 
                           ��ก-����  4  ��+!�2=���&/�������?ก$�� �ก #� �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�
������?ก$���--��)��- 1   �)�R-&ก��������&�.���-��� �����������3'�=#���ก���I&� -&-!�
-����  (#�
���+�
����������=!����# ���ก  (#����  ��*���''��)1�)��'�&ก
��#) 
-!�ก����
��
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��)������ �/������=กก������  �)'!��A�)1��=�ก+!������1�P  
�������*�2=��)1�/�'+����-&.���                 
'+������
�'
ก!2=��-�� �' �� 03�  �)'!��A�)1�-14�ก+!������1� P  
 

2.1.2.2 2�ก��+&�'���/	����=���# ��R-&ก��������&�.��� 
#���ก���I&� -&-!�-�������2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก���  
��-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  (#�
���+�
��������  # ��������)�#��-���� 5  

 
�	�	�  5   '!��A�)1�  ( X  )  '!���)1�������-�%��  (SD.)  
����# ��R-&ก��������&�.���       

#���ก���I&� -&-!�+&3�3)����2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=        
� �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  (#�
���+�
��������   

 

�)���� 

 

/G�!ก����	�"�!#H������12)��!�	���	�EJกI	 

 
X  SD. ��(��/G�!ก��� 

1 ��*�2=��)1�)'+��3�1�3�
���� �.���'��'!����
+&3�3)� 

4.35 .617 ��ก 

2 ����R-&-���*�
����!���)1#)� ก$�3�1���)��
��
�ก�W��� ก#&U��)
/!�+&3�3)� 

4.32 .683 ��ก 

3 ������- #�&����I&� -&ก&�ก���-!��P (#�
'4��?��?�2��)1���ก&#�?>�ก �ก��� "����'	ก�� 

4.20 .816 ��ก 

4 ��*���''��)1�)� ก$����*�2=��4�
���!����&� 
'+����*�2=��4��/�
ก!2=��-�� �' �� 03� 

4.07 .697 ��ก 

5 ��*���''��)1�)'+������=�  �)ก��+��
2� 
ก���I&� -&�����!����*����� 

3.98 .696 ��ก 
 

6 �)'+����������ก��� #ก���� ���ก�  �+�� 
�#�'���'!�
���ก&#���(�3�	 

4.04 .701 ��ก 

7 �ก�!��
���3&#3=�ก)��-&2=��)2������+&3�3)� 
�/���.����3�� ��=� 
 
 

4.14 .681 ��ก 
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�	�	� 5  (�-�) 

�)���� 

 

/G�!ก����	�"�!#H������12)��!�	���	�EJกI	 

 
X  SD. ��(��/G�!ก��� 

7 �ก�!��
���3&#3=�ก)��-&2=��)2������+&3�3)� 
�/���.����3�� ��=� 

4.14 .681 ��ก 

8 �I&� -&/����)1#�+�'+��� �2&#3��  H�1�� -�	����&- 
-��กV����)��
��
��
2���������3ก�� 

4.22 .696 ��ก 

9 �I&� -&/����)1#�+�'+����!�� 1�  - >���  
���3�'+���=�
'+����������ก��� "��'�=
����'��ก� 

4.21 .664 ��ก 

10 �� �����ก��� #ก&�ก����ก)1�+ก �ก��� "��'�=  
ก����)��ก�����  
��ก����&/�������?ก$� 

4.22 .659 ��ก 

11 �!����&��/�'�=
����'��ก��#��?ก$�'��'+��  +&� �
+&�'���/	  
���4�����2�����)1�ก)1�+����ก �
+&3�3)� 

4.24 .641 ��ก 

12 �����!+�  �!����&�  
�����3�� �� �.	ก&�ก������
+&3�3)�/�����'	ก�+&3�3)���!����������'	 

4.18 .688 ��ก 

 ��� 4.18 .511 �	ก 

 
                           ��ก-����  5   ��+!�  2=���&/�������?ก$�� �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�
������?ก$���--��)��- 1  �)�R-&ก��������&�.���-��� �����������3ก��'�=#���ก���I&� -&
-!�+&3�3)�  (#�
���+�
����������=!����# ���ก  (#�����)1��*�2=��)1�)'+��3�1�3�
���� �.���
'��'!����+&3�3)��)'!��A�)1��=�ก+!������1�P  
�����'+����*���''��)1�)'+������=�  �)ก��+��

2�ก���I&� -&�����!����*�����  �)'!��A�)1�-14�ก+!������1�P  
 

                                2.1.2.3  2�ก��+&�'���/	����=���# ��R-&ก��������&�.���         
#���ก���I&� -&-!�2=�� ���&ก�����2=���&/�������?ก$�-��� ��������������3ก��'�=  � �ก #
�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  (#�
���+�
��������  # ��������)�#��
-���� 6  
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�	�	�  6   '!��A�)1�  ( X  )  '!���)1�������-�%��  (SD.)  
����# ��R-&ก��������&�.���       
#��� ก���I&� -&-!�2=�� ���&ก�� ���2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=       
� �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  (#�
���+�
��������  

    

�)���� 

 

/G�!ก����	�"�!#H������12)��!�	�

��	�EJกI	 

 

X  SD. ��(��/G�!ก��� 

1 �I&� -&���/����/���&ก����!���)'��
��  (#� 
�?ก�?��&�.&� >���>�%�����2=�� ���&ก�� 

4.12 .677 ��ก 

2 �!����&��/��)ก��#4���&�������1��ก�W���&�.&
�#,ก  ���+3�
��2=�#���(�ก�� 

4.12 .671 ��ก 

3 ��&/�����(#��?#/� กก����&/��ก&�ก��
����������)1#)/����3�/� ก.����
&��� 

4.15 .692 ��ก 

4 � �T��'+��'&#�/,��)1�)�/-�2����2=�� ���&ก�� 4.05 .725 ��ก 
5 �/�'�=
����'��ก�  �)�!+��!+�+��
2� 

ก���I&� -&���
������ก+&.)ก���I&� -&�)1
�/�����ก �-� 

4.12 .694 ��ก 

6 ���&������'+��
�'
=�&���/�'�=
��2=�� � 
��&ก��#�+�ก��� �T��'+��'&#�/,�  �ก�!��  
3��3� 

4.06 .742 ��ก 

7 �/�'�=
��2=�� ���&ก���#��)�!+��!+���ก��
����
�+'&#  +&.)ก���)1��*����(�3�	-!�
+&3�3)� 

4.10 .713 ��ก 

8 ��*�2=��)1�)'+��H�1�� -�	  � ก$�'+��� �
��
2����(�3�	���2=�� ���&ก�� 

4.16 .721 ��ก 

9 ���+��ก��/�2����(�3�	� ��&3��-!�
2=�� ���&ก�� 

4.22 .694 ��ก 

10 �/�'+���4�' 0
ก!2=�� ���&ก����!����!���)��ก � 4.07 .736 ��ก 
 ��� 4.12 .578 �	ก 
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                           ��ก-����  6  ��+!�  2=���&/�������?ก$�� �ก #� �ก #�4�� ก�����-��>��)1
ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  �)�R-&ก��������&�.���-��� �����������3ก��'�=      
#���ก���I&� -&-!�2=�� ���&ก��  (#�
���+�
����������=!����# ���ก  (#��)������+��ก��/�
2����(�3�	� ��&3��-!�2=�� ���&ก���)'!��A�)1��=�ก+!������1�P  
������)1� �T��'+��'&#�/,��)1�)
�/-�2����2=�� ���&ก��  '!��A�)1�-14�ก+!������1�P  
  

                                2.1.2.4  2�ก��+&�'���/	����=���# ��R-&ก��������&�.���         
#���ก���I&� -&-!�2=��!+����ก��+&3�3)�  ���2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=       
� �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  (#�
���+�
��������                          
# ��������)�#��-���� 7 

 
�	�	�  7    '!��A�)1�  ( X  )  '!���)1�������-�%��  (SD.)  
����# ��R-&ก��������&�.���#���

ก���I&� -&-!�2=��!+����ก��+&3�3)�  ���2=���&/�������?ก$�-��� ��������3ก��'�=  
� �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  (#�
���+�
�������� 

 

�)���� 

 

/G�!ก����	�"�!#H������12)��!�	�

��	�EJกI	 
X  SD. ��(��/G�!ก��� 

1 ��*���''��)1�)�&-(���������)   
�/�'+��3!+��/������1�2=���1���ก�	��ก 

4.22 .690 ��ก 
 

2 
 

�)'+����-&.���  - #�&���0/����2=���1�#�+� 
'+����*�.�����!�4���)�� 

4.02 .725 ��ก 
 

3 �?#/� กก���4����
���)�!+��!+� 4.20 .711 ��ก 
4 �)���$�� �� �.	�)1#)ก ����1���!+���� 4.27 .676 ��ก 
5 +��-��/�����  ��*�ก ����ก ���ก'� 4.43 2.927 ��ก 
6 �&��&1���������'	��ก����&ก�����1��/��ก&# 

ก��� "����ก#���-!�2=��!+����ก��+&3�3)� 
4.13 .662 ��ก 

7 �!����&�
���&� ก$	�&�.&���2=��!+����ก��
+&3�3)� 

4.22 .689 ��ก 
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�	�	� 7  (�-�)  

�)���� 

 

/G�!ก����	�"�!#H������12)��!�	�

��	�EJกI	 
X  SD. ��(��/G�!ก��� 

8 ��*���''��)1�)'+����������*�2=��4���ก��
���)1��
���
��� "��2=��!+����ก��+&3�3)�  

4.10 .645 ��ก 
 

9 �3�����'��.�����ก���&�����2�������     
2=��!+����ก��+&3�3)� 

4.08 .714 ��ก 

10 �)'+��� ก  '+����� '')  
���!+���ก �  2�?ก
ก4�� ���ก��� "��ก���?ก$� 

4.16 .667 ��ก 

11 ���� �T��'+��'&#�/,�
���������
����� 
2=��!+����ก��+&3�3)� 

4.07 .654 ��ก 

12 ��&/�����#�+�'+����-&.���  (#���������
'��.��� 

4.04 .730 ��ก 

13 �!����&�'+��� ก'+����� '')��/�=!'�� 
 

4.19 .713 ��ก 

                                           ���                                               4.16         .603                  �	ก 

 
                           ��ก-����  7  ��+!�  2=���&/�������?ก$�� �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�
������?ก$���--��)��- 1  �)�R-&ก��������&�.���-��� �����������3ก��'�=#���ก���I&� -&
-!�2=��!+����ก��+&3�3)�  (#�
���+�
����������=!����# ���ก  (#�����)1+��-��/�������*�
ก ����ก ���ก'��)'!��A�)1��=�ก+!������1�P  
������)1�)'+����-&.���- #�&���0/����2=���1�#�+�'+��
��*�.�����!�4���)��  �)'!��A�)1� -14�ก+!������1�P 
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�	�	�  8  '!��A�)1�  ( X  )  '!���)1�������-�%��  (SD.)  
����# ��R-&ก��������&�.��� 
                #���ก���I&� -&-!�� �'����2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=   

  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  (#�
���+�
�������� 
 

�)���� 

 

/G�!ก����	�"�!#H������12)��!�	�

��	�EJกI	 
X  SD. ��(��/G�!ก��� 

1 ��*�2=��)1�)'+����� ก
 ก#) 
���/�'+���4�' 0-!�
��'	ก�� 

4.30 .686 ��ก 

2 
 

�/�'+���!+����
��3!+��/��������+&3�ก��  
/���+&3�3)� 

4.30 .623 ��ก 

3 �!����&�
���� �����ก��� #ก&�ก������
��'	ก��-��
�+'&#���$%ก&�����)�� 

4.25 .684 ��ก 

4 ��*�2=��4���ก��+��
2�
��#4���&�ก�����1�
���� ก$	�&1�
+#����  � "�����$%ก&�  
=�&
��00������&1� 

4.15 .655 ��ก 

5 � ก$��ก)��-&
=�&�����'	ก��(#���!ก!��/��ก&#
'+�����1����)� 

4.33 .628 ��ก 

6 #=
�� ก$�
���3��� ���ก������'	ก��       
��!��'���'!�   

4.28 .655 ��ก 

7 ��*�2=��4�'+���=�
����'(�(��)�� ��/�!���=!
3��3� 

4.03 .699 ��ก 
 

8 ��*�2=��4���ก���&��&1�ก&�ก����)1��*����(�3�	
-!�3��3� 

4.02 .646 ��ก 

9 �����'+������
�,�
ก!��'	ก��/��ก&#'+��
��� '')   

4.22 1.747 ��ก 

10 �/�'+��3!+��/����!+����ก �3��3�  
��
/�!+������1�-����'+� 

4.21 .684 ��ก 
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�	�	�  8   (�-�) 

�)���� 
/G�!ก����	�"�!#H������12)��!�	�

��	�EJกI	 X  SD. ��(��/G�!ก��� 

11 ������ �-&
�� 
��� �-&����/��ก&#�?>���
��'	ก��3��3�
��� �'� 

4.21 .686 ��ก 

12 �?#� 1���ก���ก'�����������3�.&��-�
� ��)����/�ก$ -�&�	�����*������� 

4.50 .614 ��ก 

13 �!����&�ก��#4���&�3)+&--��+&�)���
���3�.&��-��/�
ก!3��3�(#�����R-&-�
��*�
����!���)1#)
��3 ก3+��/�2=���1��I&� -&
-�� 

4.46 .592 ��ก 

 ��� 4.24 .497 �	ก          

                         
                           ��ก-����  8  ��+!�  2=���&/�������?ก$�� �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�
������?ก$���--��)��- 1  �)�R-&ก��������&�.���-��� �����������3ก��'�=#���ก���I&� -&
-!�� �'�  (#�
���+���=!����# ���ก  ���1��&�������*���������+!��)�R-&ก��������&�.�����=!
����# ���ก��ก��� (#�����)1�?#� 1���ก���ก'�����������3�.&��-�� ��)����/�ก$ -�&�	���
��*��������)'!��A�)1��=�ก+!������1�P  
������)1��*�2=��4���ก���&��&1�ก&�ก����)1��*����(�3�	-!�
3��3�  �)'!��A�)1�-14�ก+!������1�P 
 
                                2.2   2�ก��+&�'���/	����=�-��+ -�������'	����)1 2  ���1����)����)�� 
�R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก��� 
��-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  �4�
�ก-��+�"&ก���?ก$�  �����ก���	��ก��
�4����
�����#(����)��  # ��)> 
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                                    2.2.1   2�ก��+&�'���/	���1����)����)���R-&ก��������&�.������2=���&/��
�����?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)
��- 1 �� 5 #���  '��  #���ก���I&� -&-!�-����  #���ก���I&� -&-!�+&3�3)�  #���ก���I&� -&-!�
2=�� ���&ก��  #���ก���I&� -&-!�2=��!+����ก��+&3�3)�  
��#���ก���I&� -&-!�� �'�  �4�
�ก-��+�"&
ก���?ก$�  # ��������)�#��-����  9  
 
�	�	� 9    ก�����)����)���R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$�  -��� ������

�����3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1 �4�
�ก-��
+�"&ก���?ก$� (#�
���+�
�����#��� 

 

��!��	��� �2�ก�-	��!��	��� 
/G�!ก����	�"�!#H��� 

X  SD. X  SD. 
t Sig 

#���ก���I&� -&-!�-���� 4.14 .509 3.97 .711 1.00 .330 
#���ก���I&� -&-!�+&3�3)� 4.19 .495 4.03 .722 .927 .366 
#���ก���I&� -&-!�2=�� ���&ก�� 4.13 .557 3.87 .835 1.267 .222 
#���ก���I&� -&-!�2=��!+�
���ก��+&3�3)� 

4.17 .591 3.91 .750 1.466 .160 

#���ก���I&� -&-!�� �'� 4.24 .488 4.14 .640 .678 .506 
��� 4.17 .475 3.98 .686 1.159 .262 

 
                           ��ก-����  9  ��+!�  �����3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�
������?ก$���--��)��- 1  �)1�)+�"&ก���?ก$���&00�-�)  
���=�ก+!���&00�-�)  �)� ���-!�    
�R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$� (#�
���+���!
-ก-!��ก �  ���1��&�����                  
��*����#���  ��+!�  �����3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  
�)� ���-!��R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$���ก#�����!
-ก-!��ก � 
 
                                    2.2.2   2�ก��+&�'���/	���1����)����)��  �R-&ก��������&�.������
2=���&/�������?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$�
��--��)��- 1 �� 5 #���  '��  #���ก���I&� -&-!�-����  #���ก���I&� -&-!�+&3�3)�  #���ก���I&� -&
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-!�2=�� ���&ก��  #���ก���I&� -&-!�2=��!+����ก��+&3�3)�  
��#���ก���I&� -&-!�� �'�  �4�
�ก-��
�����ก���	��ก���4����  # ��������)�#��-���� 10 

 
�	�	�  10  ก�����)����)���R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$�-��� ������

�����3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)��- 1  �4�
�ก-��
�����ก���	��ก���4���� (#�
���+�
�����#��� 

 

���	ก�-	 10 �c ��+���- 10 �c�J+�d� 
/G�!ก����	�"�!#H��� 

X  SD. X  SD. 
t Sig 

#���ก���I&� -&-!�-���� 4.15 .536 4.11 .516 .653 .514 
#���ก���I&� -&-!�+&3�3)� 4.21 .527 4.16 .502 .900 .369 
#���ก���I&� -&-!�2=�� ���&ก��  4.22 .567 4.05 .576 2.551 .011 
#���ก���I&� -&-!�2=��!+�
���ก��+&3�3)�  

4.24 .687 4.11 .548 1.860 .064 

#���ก���I&� -&-!�� �'�  4.28 .539 4.22 .474 1.046 .297 
��� 4.22 .514 4.13 .475 1.603 .110 

 
                           ��ก-����  10  ��+!�  �����3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�
������?ก$���--��)��- 1  �)1�)�����ก���	��ก���4����-14�ก+!� 10  �E 
��- >�
-! 10 �E�?>���       
�)� ���-!��R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$�(#�
���+���!
-ก-!��ก �  ���1�
�&�������*����#���  ��+!������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)
��- 1  �)1�)�����ก���	��ก���4����
-ก-!��ก �  �)� ���-!��R-&ก��������&�.������2=���&/��
�����?ก$���#����I&� -&-!�2=�� ���&ก��
-ก-!��ก ���!���)� ��4�' 0�����&-&�)1��# � .05  (#�
�����3ก��'�=�)1�)�����ก���	��ก���4����-14�ก+!�10  �E  �)� ���-!��R-&ก��������&�.������
2=���&/�������?ก$�  �=�ก+!������3ก��'�=�)1�)�����ก���	��ก���4����- >�
-!  10  �E�?>���   
                
                                    2.2.3   2�ก��+&�'���/	���1����)����)���R-&ก��������&�.������2=���&/��
�����?ก$�-��� �����������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��)
��- 1 �� 5 #���  '��  #���ก���I&� -&-!�-����  #���ก���I&� -&-!�+&3�3)�  #���ก���I&� -&-!�
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2=�� ���&ก��  #���ก���I&� -&-!�2=��!+����ก��+&3�3)�  
��#���ก���I&� -&-!�� �'�  �4�
�ก-��
���#(����)��   # ��������)�#��-���� 11 
 
�	�	� 11  ���)����)�� �R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$�-��� ��� ��� 
                 �����3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��) ��- 1  �4�
�ก 
                 -�����#(����)��  (#�
���+�
�����#���  
 

��	(
�Oก ��	(ก�	� ��	([��- ()	�

��� 

 

/G�!ก����	�"�!#H���  

 Χ  SD. Χ  SD. Χ  SD. 
F Sig. 


2-���

�-	�ก�� 

1 #���ก���I&� -&-!�-����  4.30 .525 4.031 .487 4.224 .542 6.446 .002 (1,2) 
(2,3) 

2 #���ก���I&� -&-!�+&3�3)�  4.42 .526 4.11 .476 4.22 .534 4.608 .011 (1,2)  

3 #���ก���I&� -&-!�
2=�� ���&ก��  

4.40 .560 4.07 .519 4.11 .635 3.173 .043 (1,2)  
(1,3)    

4 #���ก���I&� -&-!�2=��!+�
���ก��+&3�3)�  

4.53 .574 4.10 .461 4.16 .725 5.071 .007 (1,2)  
  (1,3) 

5 #���ก���I&� -&-!�� �'�  4.52 .539 4.22 .431 4.217 .551 3.860 .022 (1,2)  
(1,3) 

 
��� 4.43 .506 4.11 .434 4.19 .534 4.676 .010 (1,2)  

(1,3)   

 
��ก-����  11  ��+!�  �R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$�-��� ��� 

��������3ก��'�=  � �ก #�4�� ก�����-��>��)1ก���?ก$�������?ก$���--��) ��- 1  �4�
�ก-�� 
���#(����)��(#�
���+�  
-ก-!��ก ���!���)� ��4�' 0�����&-&�)1��# � .01  (#������3ก��'�=�)1
�I&� -&�����(����)�����#��,ก�)� ���-!��R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$��=�ก+!�  
�����3ก��'�=�)1�I&� -&�����(����)�����#ก���  
��(����)�����#�/0!   ���1��&�������*�          
���#���  ��+!� �����3ก��'�=�)� ���-!��R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$���              
��ก#���
-ก-!��ก ���!���)� ��4�' 0�����&-&�)1��# �  .05  ���1��4�ก���#�����*����'=!  ��+!�     
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#���ก���I&� -&-!�-����  �)'+��
-ก-!��ก ���!���)� ��4�' 0�����&-&�)1��# � .05  (#������3ก��
'�=�)1�I&� -&�����(����)�����#��,ก
��(����)�����#�/0!�)� ���-!��R-&ก��������&�.���
���2=���&/�������?ก$��=�ก+!������3ก��'�=�)1�I&� -&�����(����)�����#ก���  
��� ���+!�#���
ก���I&� -&-!�+&3�3)�  �)'+��
-ก-!��ก ���!���)� ��4�' 0�����&-&�)1��# � .05  (#������3ก��'�=�)1
�I&� -&�����(����)�����#��,ก�)� ���-!��R-&ก��������&�.������2=���&/�������?ก$��=�ก+!�
�����3ก��'�=�)1�I&� -&�����(����)�����#ก���  �!+�#���ก���I&� -&-!�2=�� ���&ก�� #���ก��
�I&� -&-!�2=��!+����ก��+&3�3)�
��#���ก���I&� -&-!�� �'�  ��+!�  �R-&ก��������&�.������
2=���&/�������?ก$�-��� ��� ��������3ก��'�=� >� 3 #���
-ก-!��ก ���!���)� ��4�' 0�����&-&�)1
��# �  .05  (#������3ก��'�=�)1�I&� -&�����(����)�����#��,ก�)� ���-!��R-&ก��������&�.���
���2=���&/�������?ก$��=�ก+!������3ก��'�=�)1�I&� -&�����(����)�����#ก���
��(����)��
���#�/0!                                                           

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




